# 《永康日报》贴近又贴心

# 订报读报是企业文化重要组成部分

记者 程明星

本报讯 22日中午,趁着午饭后的 短暂休息时间 南龙集团的员工小方和 工友站在宣传栏前阅读当天出版的《永 康日报》。

订报、读报是南龙集团企业文化的 重要组成部分 多年来该公司免费为职 工订阅《永康日报》,并在宣传栏上张贴 报纸 ,让外来职工通过读报感受永康的 风土人情。

#### 报纸帮助企业 紧跟党和政府的步伐

我们集团订阅《永康日报》已是多 年的惯例了,在集团行政楼、生产车间、 宣传栏上,都有报纸的痕迹。楼正革 说 ,作为南龙集团办公室主任 ,集团的 报纸订阅事务也是他的一项重要工

楼正革不只订报,还是《永康日报》 一位忠实的读报爱好者。《永康日报》 的内容不仅贴近本地生活 ,而且新闻贴 心 ,有温度。楼正革说 ,《永康日报》刊 登的是本土发生新闻 同时它能较快地 传递党和政府的一些政策。对于企业 而言 紧跟党和政府的步伐是一门十分 重要的功课 ,而《永康日报》是党报 ,这 也给企业提供了指导方向。

和企业一样 ,《永康日报》多年来 坚持自我变革,推陈出新,今年版面虽 然少了,但是精彩内容不减分,如企业 家必读的经济专版、情感内容《永报佳 缘》、生活百态《Q来Q去》、喜闻乐见 《社会点击》等。对于《永康日报》的邮 政投递派送 楼正革也特别赞许 因为 无论刮风下雨 投递员总会把报纸亲手 交到办公室桌上或是门把手处 绝不会



随便乱扔。

#### 传递生活正能量和讯息 促进企业文化建设

企业订阅《永康日报》,南龙集团只 是其中一个缩影。我市诸如王力集团、 旺达集团等知名企业多年来一直认可 《永康日报》在本地的影响力,甚至将订 阅《永康日报》作为一种企业文化来建

我市有不少外来务工,如何让他 们快速认可永康、融入永康,读报是方 便快捷有效的途径之一。我们在宣传 栏上张贴《永康日报》,职工们看到报纸 上写的本土新闻时事 就能知道永康最 近发生的一些大事,让他们更快融入永 康这个大家庭 集团这个大集体。楼正 革说,社会点击 版面讲述了一个个正 能量的故事,也一定程度上减少外来职 工生活上的压力 激发职工对永康和企 业的感情 唤起与调动职工的生产积极 性。将这份生活感以宣传的形式带给 职工 凭借报纸 不仅拉近了永康企业 与外来工作者的距离 也使得各自企业 文化拥有了强大的生机。

近年来,《永康日报》的生活气息 更浓了,人情味多了,提供了很多有用 的生活讯息 帮助企业更好解决职工生 活难题。楼正革说,如《永康日报》21 日5版 社会点击 刊登的《检票可刷身 份证也可刷手机》在职工中很有影响 力。因为接下来离春运也不远了 很多 想坐高铁回家的职工都对新变化很关 心。报纸的详细解读,让他们一下子明 白了新政和怎么使用电子客票。

不仅如此 ,日前有关市供电公司教 市民如何在国家电网 APP 上缴纳电费 的系列报道,在职工口中也是好评不

### 周末温暖 下周冷空气携雨来

记者 吕晓婷

本报讯 这一周 ,过得实在太刺 激了。虽然早晚有点冷,但白天阳光 灿烂 然后第二天就北风瑟瑟。据市 气象台消息 ,今明两天 ,市区最高气 温会升到24 左右,最低气温在 13 左右。周日随着又一股冷空气 到来,气温又会转头向下。

身边有孩子的同事抱怨,能不 能冷的彻底点?这样一冷一热 小孩 子都感冒了。

简单来说 这是一个很常见的锋 前增温效应 ,也就是说 ,在冷空气来 临前 ,会有一个短时升温的现象。这 是因为在冷空气来到前,处在冷锋前 部的区域一般都会被暖气团控制 ,而 随着冷锋逼近,冷空气就会把原来占 主导地位的暖气团迅速挤压到狭窄 区域聚集增暖 ,气温就会上升了。

不过这个温暖是非常短暂的 25日,又一股冷空气南下了,到时温 度会明显下降 最高气温会立马回到 13 以下。26日至29日最高气温 上次的冷空气一样,这次冷空气会是 同样的套路 继续是降温、大风、降雨 三件套。

近日 家在农村的市民打来电话 询问 ,下周会不会下雨?他家有两个 水龙头,一个水龙头接着是山上的自 流水 ,一个是自来水。由于今年降水 少 ,导致自流水几乎没有了。 据市气 象台统计,11月10日至22日,永康 城区降水量很少,仅李店站、棠溪站、 大寒山站有少量降水。另据市防汛 防旱办公室消息 从10月16日出汛 以来,全市站点累计雨量为 30.1mm ,与 2018 年同期相比少了 51.6mm。入秋以来,气温偏高,气 候干旱,导致水体蒸发量偏大。如果 降水量持续减少 会导致农村供水紧 张 ,对农业生产灌溉、养殖业均有影

市气象局预测说 近一周来看的 话、25日、27日会有两次降水过程, 虽然都是小雨,但目前的预报来看雨 量要比上一次稍大一些 对干燥的空 水和冷空气同时出现的时候 秋裤就 该上场了。

### 除了跑步 你还可以这样参与"永马"

永马志愿者招募火热进行中

记者 吕晓婷

本报讯 农商银行杯 2019年永 康半程马拉松将于12月8日8时在市 体育中心鸣枪开跑。

记者从市平安志愿者服务中心了 解到 ,为保障永康半程马拉松各项工作 的顺利开展 展现永康良好形象 按照 公开招募、自愿报名、择优录取、定岗服 务的原则 ,启动 2019 永康半程马拉松 赛志愿者招募工作。

据了解,本次马拉松活动预计招 募 1000 名志愿者。招募的岗位分别



物资发放、寄存、检录、定点补给、引 导、搀扶、挂牌、礼仪、裁判助理等。服 务内容为比赛当日需在岔道、拐弯处 进行指引工作 ,防止跑者跑错道及沿 途警示举牌等。

值得一提的是,目前仅限团队或单 位报名,报名方式通过 志愿汇 APP 进行,下载软件后搜索永康志愿者协会 发布的 永康市马拉松志愿者招募 活 动 ,或编辑好报名信息 ,发送至手机: 13575695748,报名时间截至11月26

具体的招募条件为:年龄在18至 国法律法规 ,无犯罪记录 ;具有奉献精 动或比赛的志愿者优先。

神 ,工作热情、尽职尽责、遵纪守法 ,热 心公益事业 具有基本的体育运动常 识;能够参加赛前的培训及相关活动; 严格遵守时间规定,不迟到早退,以积 极的面貌展示永康志愿者的风采 普通 话标准 吐字清晰 具有良好的沟通和 语言表达能力 : 具备志愿服务岗位必需 的专业知识和技能 具有一定志愿服务 经历的申请人或近两年参加过体育文 化等大型活动的志愿服务者优先。

有参加过2017年马拉松赛事服务 的志愿者 富有社会责任感 道德品质 优秀 具有一定志愿服务经历的申请人 50 周岁 ,女身高 155cm 以上 ,男身高 优先 ;具有计算机应用、文字速记、医疗 165cm以上。五官端正、体态匀称、举 救护、体育竞技等有赛事所需专业特长 气还是有较好的缓解作用。但当雨 止端庄 身体健康 遵守中华人民共和 的申请人优先 经常报名服务于各大活

公益广告



民主 文明 富强 和谐 平等 公正 自由 爱国 敬业 诚信 友善

中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣